

# Отчет о работе фонда за май-июнь 2024

## Наставничество

Мы продолжаем реализацию нашего нового проекта “Вместе в Квесте!” при поддержке Фонда Президентских Грантов. Пары завершили второй этап и сейчас на небольших каникулах. Так как большинство наших подростков уехали в лагеря на лето, мы разработали для них специальные дистанционные задания. Эти задания помогут нашим участникам делиться своими интересами и глубже понять культурные особенности друг друга.

В мае состоялась очередная встреча клуба Наставников, на которой мы делились успехами и трудностями, искали новые идеи, поддерживали друг друга и просто отлично проводили время. Наше сообщество единомышленников — это наш самый ценный ресурс, объединённый общими взглядами, целями и ценностями. За эти два месяца мы также сформировали две новые пары в ЦССВ «Радуга» в Москве.

## Точка роста

В мае и июне мы активно готовились к началу учебного года:

- договаривались с донором об объеме необходимых средств на оплату дополнительных занятий и курсов для ребят и педагогов;
- искали репетиторов, готовых в течение года заниматься по школьной программе с ребятами;
- собирали заявки на обучение от старшеклассников и выпускников, имеющих желание получить доп.образование, и от педагогов, желающих пройти курсы повышения квалификации.

## Точка опоры

Участницы программы «Точка опоры» встретились 6 и 7 мая с ведущей, психологом проекта Марией Стромновой, для обсуждения темы “Стресс”. Все 14 девочек — как младшего, так и старшего возраста — активно делились своими переживаниями. Мария провела с ними несколько упражнений, которые помогают справляться со стрессом, чтобы

каждая из участниц могла выбрать подходящий метод и применить новые знания на практике.

20 и 24 мая состоялись последние занятия перед летними каникулами, на которых мы обсудили изменения в теле во время взросления. Особенное внимание уделили теме взросления через призму традиционных кукол-мотанок, работу с которыми провела ведущая, психолог проекта Евгения Шевченко, что сделало обсуждение особенно увлекательным.

## Я выбираю профессию

Двухнедельная летняя стажировка в компании «Кухонный двор» стартовала 1 июля. Два участника стажировки, уже имеющие опыт работы в этом офисе, были встречены очень тепло сотрудниками компании. По окончании стажировки компания предложила им рассмотреть возможность следующей стажировки или даже постоянной работы.

С 15 по 26 июля прошли летние трудовые стажировки для ребят из Непецинского и Калязинского детских домов. 10 стажеров получили свой первый, а для некоторых уже второй трудовой опыт в офисе компании СПЛАТ в центре Москвы и на складе в Истре.

Наши подопечные подростки не только из Москвы, поэтому организационная работа была обширной. Мы выбирали жильё для ребят, проводили инспекции в хостелах и квартирах как в Истре, так и в Москве. Жильё должно было быть расположено рядом с местом стажировки и соответствовать всем нашим требованиям: строгое соответствие санитарным нормам, все необходимые документы, квалифицированный и дружелюбный персонал, а также развитая инфраструктура в округе.

## Проект «Поколение Выбор»

Май 2024 года стал завершающим месяцем программы «Поколение выбор». В этом месяце мы организовали финальное мероприятие, которое прошло не с подопечными, а с нашими дорогими волонтерами. Мы провели тимбилдинг и кино-викторину, а затем насладились праздничным ужином. Помощь волонтеров была колоссальной, и мы выражаем им огромную благодарность! За лето мы набрались сил и готовы к новому учебному году!

## Соучастие

В мае и июне мы оказали материальную помощь подопечной семье, где растёт ребенок с особенностями здоровья. Мама ребенка – автор всех сувениров и мягких игрушек, с которыми фонд посещает партнеров во время праздников.

### **Получено средств за май-июнь:**

Пожертвования юридических лиц: 971 590,00

Пожертвования частных лиц: 809 375,17

НКО: 204 411,99

Проценты от размещения свободных средств на депозитах: 57 884,92

**ИТОГО: 2 043 262,08**

### **Израсходовано средств за май-июнь:**

Программа “Я выбираю профессию”: 454 338,03

Программа “Наставничество”: 376 191,74

Программа “Точка роста”: 93 132,62

Программа “Точка опоры”: 285 606,90

Программа “Соучастие”: 62 017

Общие расходы фонда (оплата труда админ.персонала, консультационные услуги, аренда офиса, банковские комиссии): 169 068,26

**ИТОГО: 1 440 354,55**